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Ata da 5a Reunião Extraordinária de 2018 do Conselho do Departamento 
Acadêmico de Ciências Contábeis - CONDECC 

Às oito horas e trinta minutos do dia vinte e sete do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, 
na sala do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis (DECC) do Campus da 
UNiRNilhena, reuniram-se, sob a presidência do Chefe Pró tempore do Departamento, 
Professor Dr. José Arilson de Souza, os senhores membros do Conselho de Departamento, 
para a quinta reunião extraordinária de 2018. Estiveram presentes os seguintes membros: 
Adelmo Pedro de Oliveira Junior, Alexandre de Freitas Carneiro, Ariadne dos Santos Massaro, 

armozina Gomes Teixeira, Deyvison de Lima Oliveira, Elder Gomes Ramos, Elizângela Maria 
Oliveira Custódio, Haurélio Heber Pulqueire Balione, Joelson Agustinho de Pontes e Sérgi(' 
Candido de Gouveia Neto. O representante discente Haurélio Heber Pulqueire Balione não 
compareceu, sendo registrada falta. Os Professores Wellington Silva Porto, Robinson Francino 
da Costa, Odirlei Arcangelo Lovo e Sidiney Rodrigues tiveram ausência justificada por estarem 
afastados, cursando doutorado. O presidente cumprimentou o conselho e passou aos pontos de 
pauta: 1) Revisão do plano global 2018: Após discussões do ponto, os professores presentes 
afirmaram que não têm previsão de afastamento para qualificação em 2018, com exceção do 
professor Me. Adelmo Pedro de Oliveira Junior, que se afastará por 3 (três) meses no próximo 
semestre, conforme documento enviado pelo DINTER CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO USP/UNIR. 
O conselho decidiu, com exceção da professora Elizângela Maria Oliveira Custódio, que se 
absteve de votar, manter o plano global de 2018 e elaborar o plano global de 2019. Foram 
apresentadas propostas para a elaboração do plano de 2019. O professor Alexandre propôs 
que seja mantido para o próximo ano os quatro que já estão afastados. O professor Deyvison 
ropôs que sejam liberados, futuramente, 3 docentes e mantido para o próximo ano os quatro 

que estão afastados. O professor Sérgio propôs que a partir do segundo semestre de 2019, 
mais um docente seja considerado no plano, considerando a prorrogação do contrato das 
professoras substitutas e a volta de um dos professores afastados. As propostas apresentadas 
pelos professores Alexandre, Deyvison e Sérgio, por apresentarem a mesma quantidade de 
afastamentos, foram consideradas uma, no momento da votação. O professor Elder propôs que 
o número de afastamentos seja de 5 docentes. A proposta de afastamento de quatro docentes 
recebeu cinco votos (Alexandre, Deyvison, Adelmo, Sérgio e Arilson). A proposta de 
afastamento de cinco docentes recebeu quatro votos (Elizangela, Joelson, Elder e Carmozina). 
Portanto, foi aprovado o limitador de quatro professores afastados para o ano de 2019. A 
professora Ariadne se absteve de votar. O conselho reavaliará o plano global até o final do 
primeiro semestre de 2019. O conselho elaborou o PLANO DE PÓS-GRADUAÇÃO E 
CAPACITAÇÃO DOCENTE para 2019 e o aprovou. O plano elaborado segue anexo à ata. 2) 
Despacho Reitoria - Eleição para chefe e vice-chefe do Departamento Acadêmico de 
Ciências Contábeis: De acordo com o Despacho n° 771/2018, o departamento deve realizar 
eleição para escolha de chefe e vice-chefe no prazo de 90 dias. O Conselho decidiu que o 
departamento irá atender a solicitação do despacho 771/2018/GR/UNIR. A comissão eleitoral 
será formada .elo professor Sérgio Candido de GouveiaNto, pela técnica parmozin. ornes 
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Teixeira e pelo acadêmico Haurélio Heber Pulqueire Balione. Encerradas as discussões sobre 

os itens da pauta e nada mais havendo a tratar, o Professor Dr. José Arilson de Souza, chefe 

Pró Tempore do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis - DECC e presidente do 

Conselho do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis - CONDECC, agradeceu a 

todos, encerrando a reunião às onze horas e dois minutos. Eu, Carmozina Gomes Teixeira, 

secretariei esta reunião e lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, foj, 'sinada 

pelos membros abaixo relacionados: 

CONSELHEIROS 

\delmo Pedro de Oliveira Júnior - docente 
Alexandre de Freitas Carneiro - docente 
Ariadne Massaro - docente 
Carmozina Gomes Teixeira - técnica administrativa 
Deyvison de Lima Oliveira - docente 
Elizângela Maria Oliveira Custódio - docente 1 / • 
Elder Gomes Ramos - docente  
Haurélio Heber Pulqueire Balione - rep. discente 
José Arilson de Souza - docente 
Joelson Agustinho de Pontes - docente 

L Sérgio Candido de Gouveia Neto - docente t. 
Conselheiros afastados ccorme portarias 

Robinson Francino da Costa - docente Afastado para 	doutorado 
Odirlei Arcângelo Lovo - docente Afastado para cursar doutorado 
Wellington Silva Porto - docente Afastado para cursar doutorado 
Sidiney Rodrigues - docente Afastado para cursar doutorado 


